



## RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 11/2018 – FL

**a-** Onde se lê: [coord.interpretacaoils@gmail.com](mailto:coord.interpretacaoils@gmail.com)

Leia-se: [coord.especializacaoils@gmail.com](mailto:coord.especializacaoils@gmail.com)

**b-** Onde se lê:

4.6. O processo seletivo ocorrerá no dia 11/08/2018, obedecendo ao seguinte cronograma:

a) Etapa de preenchimento de vagas para profissionais da UFG

a.1) Homologação das inscrições: 11/08/2018, das 14h às 14h30

a.2) Conferência de documentos: 11/08/2018, das 14h30 às 16h

a.3) Resultado: 11/08/2018, às 16h

a.4) Período de Recurso: 11 e 12/08/2018.

a. 5) Resultado do Recurso: 12/08/2018.

a.6) Resultado Final da Etapa de preenchimento de vagas para profissionais da UFG: 12/08/2018.

b) Etapa de preenchimento de vagas de profissionais de outra IES Federal:

a.1) Homologação das inscrições: 11/08/2018, das 14h às 14h30

a.2) Conferência de documentos: 11/08/2018, das 14h30 às 16h

a.3) Resultado: 11/08/2018 às 16h

a.4) Período de Recurso: 11 e 12/08/2018.

a. 5) Resultado do Recurso: 12/08/2018.

a.6) Resultado Final da Etapa de preenchimento de vagas para profissionais de outra IES Federal: 12/08/2018.

**Leia-se:**

4.6. O processo seletivo ocorrerá no dia 15/08/2018, obedecendo ao seguinte cronograma:

a) Etapa de preenchimento de vagas para profissionais da UFG

a.1) Homologação das inscrições: 15/08/2018, das 13h às 13h30

a.2) Conferência de documentos: 15/08/2018, das 14h às 15h30

a.3) Resultado: 15/08/2018, às 15h30

a.4) Período de Recurso: 15 e 16/08/2018.

a. 5) Resultado do Recurso: 16/08/2018.

a.6) Resultado Final da Etapa de preenchimento de vagas para profissionais da UFG: 16/08/2018.

b) Etapa de preenchimento de vagas de profissionais de outra IES Federal:

b.1) Homologação das inscrições: 15/08/2018, das 13h às 13h30

b.2) Conferência de documentos: 15/08/2018, das 14h30 às 16h

b.3) Resultado: 15/08/2018 às 16h

b.4) Período de Recurso: 15 e 16/08/2018.

b.5) Resultado do Recurso: 16/08/2018.

b.6) Resultado Final da Etapa de preenchimento de vagas para profissionais de outra IES Federal: 16/08/2018.

**c- Onde se lê:**

#### **5. DA MATRÍCULA**

5.1. As matrículas serão realizadas no período de 15/08/2018 a 18/08/2018.

**Leia-se:**

#### **5. DA MATRÍCULA**

5.1. As matrículas serão realizadas no período de 16/08/2018 a 17/08/2018.